

教学管理

师资力量

学校面向全国高薪招聘骨干教师，每学年对教师的教学质量、工作态度和服务意识严格考评，实行末位淘汰制，有效保证教育教学质量。

高效课堂

学校通过不断完善教学“备、讲、批、辅、考、评”六环节，落实课堂的“精选、精讲、精练、精评”，使学生达到“夯实基础、凸显优势、跨越发展”的目标。

分层教学

针对不同基础的学生开设清北班、实验班、特长班，分层授课，动态管理，因材施教。

培优补弱

在教学中，关注学生的个体差异，通过教师定向的培优补弱，使每个学生都能在原有基础上得到提升发展，实现优生更优、弱生不弱，共同进步。

教学效果检测

周测与月考并行，教师与学生统考。实行集团联考，通过横向纵向对比，真正做到“一步一验收、有漏必回头”，最终实现学生的低进中出、中进优出、优进高出。

艺体特长培养

学校重视艺术、体育生的专项培养，开设艺体特长学生社团，为有基础、有兴趣、想发展的学生提供平台。

安宁华清中学——你梦想开始的地方！ 遇见华清 遇见美好

安宁华清中学创办于2015年，是华清教育集团在云南的首个校区，学校占地面积180亩，目前有在校师生1500余人，是一所涵盖初中、高中教育的全日制中学。办学7年来，学校秉承“孝、礼、精、恒”的校训和“德高教诚”的教风，形成了“清、齐、美、圣”的校风和“自律自学”的学风，通过全封闭、寄宿制、半军事化管理将“严格是最好的关爱”的育人理念落到实处，人才培养体系完善，教育教学成果丰硕，师资力量不断加强、生源质量不断优化，深得家长信赖和社会好评。办学以来，先后有6名学子考入清华大学、北京大学，数百名学子考入985、211、双一流院校。



德育管理

学校通过“校园礼”“感恩教育”“明理教育”“家校共育”等德育工作的推进，落实“孝、礼、精、恒”的校训和“严格是最好的关爱”的育人理念，打造良好的读书环境。培养学生的独立能力和良好习惯，不断激发学生的学习动力，促进成人与成才的协同发展。

学校通过封闭式、沉浸式、陪伴式的管理模式，落实“五项管理”和“双减”政策，创新制定教室、宿舍、办公室6S管理标准。推行以孝治心、以礼治行、以精立业、以恒立身的校园礼仪教育，培养学生的规则意识、纪律意识和责任意识。

学校招收初一、高一新生及高三补习生。(名额有限，欲报从速)

咨询电话

0871-68782222

学校地址

云南省昆明市安宁市兴发路
安宁华清中学

学校网址

www.shanshihuaqing.com

招生详情，请登录学校官网、微信公众号查看！

昆明市盘龙区明致实验中学 帮助每一个孩子发现自己、成就自己

昆明市盘龙区明致实验中学创办于2011年8月，是经云南省教育厅、昆明市教育体育局、盘龙区教育体育局批准成立的一所集初、高中于一体的寄宿制完全中学。是山东二七一教育集团在云南创办的第一所学校。

建校12年来，学校快速发展，现有初高中6个年级50个教学班，师生员工近3000人，教育、教学、科研和管理均取得了可喜的成绩，受到了学生、家长、社会的普遍赞誉。



昆明市盘龙区明致实验中学十大办学优势

1 初高中一体化教学 低进高出，高进优出

学校出口入口比全市第一，是真正的低进高出、高进优出的典范学校。连续多年获得昆明市高考质量一、二等奖及进步奖，成绩卓然。

2 271课堂学习高效 成绩提升快

学校是国家教育部课程改革试验学校，有全国最顶尖课程专家现场指导，课程和课堂研究领跑全国。271BAY智慧课堂，任务驱动、情境体验、真实探究是课堂指导思想，课堂效率高。

3 寄宿制学校 集体生活，规律成长

家长不用每天接送，省去往返辛苦。在校学习有老师全程的陪伴和指导，晚自习老师会分层分类辅导，及时弥补学习漏洞。

4 学生自主管理 瞄准学生未来发展

民主制定班级公约、小组公约，表决签字后，大家一起遵守和执行，学生自主管理能力大幅度提升。

5 24小时陪伴 像家一样的在校生活

家庭式亲情关系的打造是271教育最关键的环节之一，学校一直以来都以“一家人，一辈子，一件事”为准则，努力构建全校师生的家庭式亲情关系。

6 自助餐模式营养丰富 保障每个孩子健康成长

学校餐厅不对外承包，以学生饮食安全、学生身体成长需求为目标经营。餐厅食材为集团规模化采购，为学生提供性价比最高的自助餐。

7 艺体特色课程 以兴趣走通大学路

学校所有年级体育课开全开足，每天做两次激情韵律操。连续4年获得盘龙区中学生篮球赛和排球赛冠军，先后荣获昆明市中学生篮球比赛季军、盘龙区中小学生田径运动会团体总分第二名。

8 集团化办学 教育体系有保障，办学稳定

山东二七一教育集团目前在全国有16所学校，全集团共计师生、员工9万余人。集团是国家课程改革试验区。由教育部教材研究所直接对接，

课程研究、大单元整体学习、新高考研究等各个方面走在全国前列。

9 严格双减 促进综合素质提升

作业在晚自习就全部做完，杜绝手机进校。学校宿舍、教室均配备电话供学生使用。学生睡眠充足，初中每周10节阅读课，保障学生阅读需求和阅读安全。每天课外活动时间充足，保障学生健康成长。

10 严格规范收费 让每位家长放心

学费20000元/年，住宿费1600元/年。饭菜质量一流且价格便宜，餐费每月按用餐天数交费。除上述费用外，学生在校的所有辅导、补弱、管理均不收取费用。

招生计划：面向社会招收初一年级新生330人

学校地址：昆明市盘龙区明致实验中学（盘龙区茨坝街道办事处花渔沟村龙欣路21号）

学校网址：

http://ndfz.271edu.com/24

招生热线：

0871-65883350

0871-65228004

